
РЕЦЕНЗІЯ
освітньо-професійної програми 

Середня освіта (Історія) 
першого рівня вищої освіти

за спеціальністю Середня освіта (Історія та громадянська освіта)
галузі знань Освіта/Педагогіка

Освітньо-професійна програма «Середня освіта (Історія)» підготовки 

здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні за спеціальністю 

Середня освіта (Історія та громадянська освіта) галузі знань 01 

Освіта/Педагогіка розроблена кафедрою історії України Сумського 

державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка у відповідності 

до норм Конституції України, Закону України «Про вищу освіту» (2014 р., зі 

змінами), «Про освіту» (2017), Національної рамки кваліфікацій, 

затвердженої постановою кабінету Міністрів України від 23 листопада 2011 

р. № 1341 зі змінами від 25 червня 2020 р. № 519, постанови Кабінету 

Міністрів України від 23.12.2015 № 1109 “Про затвердження переліку 

кваліфікаційних категорій і педагогічних звань педагогічних працівників”, 

основних положень Концепції реалізації державної політики у сфері 

реформування загальної середньої освіти «Нова українська школа» на період 

до 2029 р. схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 14 

грудня 2016 р. № 988-р зі змінами від 13 грудня 2017 р. № 903, Професійного 

стандарту «Вчитель закладу загальної середньої освіти», затвердженого 

наказом Міністерства освіти і науки України від 29 серпня 2024 р. № 1225, 

наказу Міністерства освіти і науки України від 16.07.2018 № 776 «Про 

затвердження Концепції розвитку педагогічної освіти», концепції «Нова 

українська школа». 01111 призначена для підготовки здобувачів освіти до 

вищої освіти першого бакалаврського рівня спеціальності 014 Середня 

освіта (Історія та громадянська освіта) галузі знань 01 Освіта/Педагогіка.

Основна мета ОПП -  створення умов для підготовки фахівців з історії та 

громадянської освіти, які володіють необхідними фаховими 

компетентностями, фундаментальними знаннями, практичними навичками



навчальної та виховної роботи. Випускники, що успішно завершили 

навчання за освітньою програмою, здатні впроваджувати освітні процеси в 

закладах загальної середньої освіти, використовуючи особистісно- 

орієнтований, діяльнісний та компетентнісний підходи.

Структура програми визначає спрямованість на галузевий та 

регіональний аспекти впровадження. Мета програми відображає основні 

тенденції у галузі сучасної освіти та ринку праці. Компетентності та 

результати навчання сформульовані з урахуванням вимог нового 

професійного стандарту вчителя закладу загальної середньої освіти. 

Програма створює баланс теоретичної і практичної підготовки, який 

здійснюється через навчальні та виробничі практики, виконання блоку 

практичних завдань та самостійної роботи.

На нашу думку, вдосконалення ОПП можливе, якщо врахувати 

послідовність вивчення освітніх компонентів та відобразити її у структурно- 

логічній схемі ОПП із урахуванням корективів професійних компетентностей 

і змісту навчання. При цьому такі пропозиції додадуть актуальності та 

загальної позитивної оцінки розробленого проекту ОПП. В цілому освітньо- 

професійна програма «Середня освіта (Історія)» відповідає сучасним 

вимогам вищої освіти України, враховує зміни до нормативної бази. 

Програма рекомендується для реалізації в освітньому процесі Сумського 

державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка.
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